
Mode  Préjudice financier ‐ Jean Vadam
de calcul Réactualisé  en 2003  ‐  (Retraite)

Salaires 
réactualisés 2003

365 Coeff. moyen 365 15345
335
285
270
255        Evolut. Jean Vadam 7103 Frs / mensuel  (avec ancienneté: env.:820)
240
225
215 9062
190 1969 Nbre d'années  (34) 1997       2001 2003
180 (Retraite)
170
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Vadam Préjudice mensuel x 13 mois x28 années
2

Ce qui donne jusqu'en 2003 :
(7103 x13) x34 :  1 569 763 Frs

2

Préjudice retraite + 30%

Préjudice total avec la retraite 1 569 763 Plus 30% : 2 040 691 Frs

(Sans déduction du petit rectangle rouge entre 2001 et 2003) Total : :  311 101   Euros

(Je me souviens avoir personnellement  reçu en préjudice environ 16 000 €) "Cherchez l'erreur" ??

Préjudice

Coef. 215 jusqu'en 4/2001 puis 255


